## **TERMINI E CONDIZIONI – TRAVEL CREDITS**

L'offerta dà diritto ad un buono di €150 (centocinquanta/00) da spendere sulla piattaforma Travel Credits, per richiedere un soggiorno a scelta in una delle strutture ricettive disponibili entro il 30.06.2025.

## **ISTRUZIONI DI UTILIZZO:**

- a. Vai su <a href="https://it-it.travelcredits.com/profile.php">https://it-it.travelcredits.com/profile.php</a>;
- b. Inserisci le tue credenziali di accesso alla piattaforma per attivare il tuo buono: "Codice Unico" e "PIN" presenti sul voucher;
- c. Avvia una ricerca presso una destinazione a tua scelta;
- d. Seleziona una struttura presso la quale vuoi soggiornare e inserisci i dati nel modulo di prenotazione (si precisa che nel caso in cui il Buono di Viaggio possa coprire solo parzialmente l'intero ammontare del soggiorno presso la Struttura selezionata, l'Utente sarà tenuto a pagare la differenza sulla piattaforma a mezzo carta di credito);
- e. Riceverai un'e-mail di riepilogo dei dati della prenotazione da esibire alla Struttura per fruire del soggiorno acquistato

## **TERMINI E CONDIZIONI**

- 1. Il Servizio è destinato ai soli maggiorenni.
- 2. Le credenziali di accesso alla piattaforma Travel Credits, ed il relativo buono, potranno essere utilizzate entro la data comunicata sul voucher.
- 3. Le prenotazioni possono essere effettuate solo tramite la Piattaforma, dall'account aperto dall'Utente attraverso l'inserimento delle credenziali ricevute ed in seguito alla partecipazione ad un'iniziativa promozionale promossa da TLC Worldwide.
- 4. La compilazione del modulo di prenotazione online è obbligatoria e da effettuarsi esclusivamente sulla piattaforma. Qualsiasi prenotazione effettuata direttamente con la Struttura non permetterà l'utilizzo del voucher e conseguentemente del credito ricevuto.
- 5. L'Elenco delle Strutture convenzionate presente sulla piattaforma Travel Credits è soggetto a variazioni, disponibilità ed eventuali modifiche.

- 6. L'Utente è l'unico responsabile della correttezza dei dati personali inseriti nel processo di prenotazione. Travel Credits si riserva il diritto di escludere dai servizi offerti sulla Piattaforma qualsiasi utente che abbia fornito dati personali falsi o che tenti di fare un uso fraudolento della Piattaforma, fatto salvo il risarcimento del danno. Resta inteso che gli indirizzi e-mail temporanei e/o anonimi non saranno considerati validi per l'utilizzo della Piattaforma.
- 7. Travel Credits non sarà responsabile per errori nella prenotazione o altri disservizi dovuti a dati inesatti forniti dall'Utente, che potrebbero portare alla cancellazione del soggiorno presso la struttura prenotata o all'addebito di penali a carico dell'Utente.
- 8. Si precisa che, ove previste modifiche o cancellazione della prenotazione, l'Utente dovrà seguire necessariamente le istruzioni e le tempistiche indicate sulla piattaforma Travel Credits
- 9. I tuoi dati personali verranno trattati in conformità con la Privacy Policy disponibile per consultazione al seguente link <a href="https://it-it.travelcredits.com/politica-sulla-riservatezza/">https://it-it.travelcredits.com/politica-sulla-riservatezza/</a>
- 10. Qualsiasi reclamo in merito ai servizi forniti tramite la Piattaforma dovrà essere inoltrato via e-mail all'indirizzo customerservice\_it@travelcredits.com
- 11. L'Utente non può riprodurre, duplicare o vendere alcun contenuto di questo sito web, né impersonare altri utenti utilizzando i loro Codici Promozionali per usufruire dei vari servizi e/o contenuti offerti dalla Piattaforma. Travel Credits si riserva il diritto di chiedere agli utenti di fornire ulteriori verifiche del loro diritto di partecipare all'Iniziativa Promozionale.
- 12. Chiunque usufruisca dell'iniziativa ne accetta incondizionatamente tutti i termini e condizioni.
- 13. Restano in ogni caso invariate le condizioni di vendita specifiche del partner. Maggiori informazioni consultabili qui: https://it-it.travelcredits.com/termini-e-condizioni/